

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 02/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de **Doutorado em Filosofia** do PPGF, publicado no site do Programa [ppgf.ufba.br]:

No **item 8.1.1, letra m**, do edital, onde se lê "**m) Exequibilidade do Projeto no prazo do curso (24 meses)**", leia-se "**m) Exequibilidade do Projeto no prazo do curso (48 meses)**".

Marco Aurélio Oliveira da Silva
Coordenador do PPGF/UFBA